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第５回津別町議会定例会『行政報告』 

本日ここに第５回定例会を招集いたしましたところ、議員各位に

は極めてご多忙のところご出席賜り、厚く御礼申し上げます。 

ただいま発言のお許しをいただきましたので、第４回臨時会後の

行政報告を申し上げます。 

 

はじめに、新型コロナウイルス・ワクチン接種についてでありま

すが、５月１４日から開始した一般高齢者向け接種は、６月７日か

ら２回目の接種を開始したところです。一般高齢者向け１回目の接

種状況は、６月８日で一定の集中期間を終え、施設入所の個別接種

者等も合わせますと１，８１０人、８８．２％の方々が接種を済ま

せています。 

今後につきましては、一般高齢者向け２回目の集中接種を６月中

に済ませ、７月初旬までに６４歳以下の方々へ接種券を発送し、７

月８日頃からの接種開始に向け、津別病院と調整しながら準備を進

めているところです。内容としましては、月曜日、火曜日を中心と

した集団接種と、土曜日に津別病院での外来接種により実施する提

案がされており、詳細が決まり次第、町のホームページや広報７月

号の折込みチラシ、回覧などで周知する予定としています。 
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なお、この集中期間中に、未接種の高齢者の方も６４歳以下の方々

と共に接種が可能であることを伝える予定としています。 

次に、つべつ夏まつり等の中止についてでありますが、５月２１

日、ＮＰＯ法人津別観光協会から、長引く新型コロナウイルス感染

症拡大の状況を踏まえ、昨年に引き続き今年の夏まつりも中止する

旨の報告を受けたところですが、９月４日に代替事業として、船橋

市や南アルプス市の特産品も含めた物販が計画され、町への協力要

請がありましたので支援を行っていく考えであります。 

また、クリンソウまつりにつきましては、現地での催しはありま

せんが、６月１２日から２０日までクリンソウウィークとして、花

の見頃の周知や町内飲食店との連携企画が行われています。 

このほか、８月第１土曜日の七夕まつり、８月１５日の納涼盆踊

り大会につきましても、残念ながら中止する報告を受けています。 

次に、津別峠開きについてでありますが、道道屈斜路津別線が５

月２１日に開通し、５月２９日、あいにくの霧雨の中ではありまし

たが、ＮＰＯ法人津別観光協会の主催により峠開きと安全祈願祭が

執り行われました。新型コロナウイルス感染症拡大に伴う国の緊急

事態宣言を受け、出席者を少数に限定して開催されましたが、これ

から風光明媚な津別峠を訪れる観光客の安全と、新型コロナウイル
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スの収束を祈願したところです。 

次に、新型コロナウイルス感染症「緊急事態宣言」に伴う公共施

設の閉館等の延長についてでありますが、国が５月３１日に期限を

迎える「緊急事態宣言」を６月２０日まで延長したことに伴い、５

月２８日、対策本部会議を開催し、役場庁舎、小中学校及び公衆浴

場を除き、原則、令和３年６月２０日まで引き続き閉館とする決定

を行いました。町民の皆様には大変ご不便をおかけしておりますが、

人命を最優先し、可能な限りの感染予防対策を講じていますことを

ご理解いただきたいと思います。 

次に、農作物の生育状況についてでありますが、６月１日現在、

網走農業改良普及センター美幌支所の作況調査では、雨と低温の影

響もあり、春まき小麦と牧草は例年より１日から２日早いながらも、

馬鈴薯が４日遅れ、甜菜が１日遅れ、玉ねぎが平年並の生育状況と

なっています。また、大豆と小豆は断続的な降雨により、蒔き付け

が遅れている状況になっています。今後、気温が上昇しますと各作

物とも成長が進むと見込まれていますが、関係機関と連携して適切

な指導を行って参ります。 

次に、本年の熊出没の状況についてでありますが、６月１５日現

在２８件の目撃情報があり１２頭を捕獲しています。昨年に比べま
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すと、目撃情報で２３件、捕獲頭数で１１頭といずれもかなり多い

状況にあります。昨年は、２１世紀の森キャンプ場での熊の目撃通

報により、２１世紀の森と自然運動公園一帯を閉鎖しましたが、熊

の生態系に詳しい専門家からの助言を受け、先日行われました産業

福祉常任委員会の現地視察のとおり、２１世紀の森内に電気柵の設

置などして熊対策を行っているところです。 

これまでのところ市街地での目撃情報はありませんが、例年より

熊の出没件数が多いことから、地域住民への注意喚起と猟友会への

協力をお願いするとともに、町民と施設利用者の安全を第一に考え

た対応を行って参ります。 

次に、建設工事等の発注状況についてでありますが、６月７日現

在、 

○ 一般土木工事関係については、津別町役場庁舎等外構工事 

（東側駐車場） 他１４件  ２３７，１６３千円（６９．２％） 

○ 一般建築工事関係については、温水プール外壁改修工事 

他９件           ４８８，８５１千円（９６.９％） 

○ 簡易水道・下水道工事関係については、上里地区導水管減圧 

水槽改良工事 他３件      ７８，９３６千円（１９.１％） 

○ 設計等委託業務関係については、木質バイオマスセンター実 
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施設計業務 他８件       ５５，６３２千円（６７.８％） 

であり、令和３年度予算分について総額８６０，５８２千円で 

６４．１％の発注率となっており、今後とも適時発注に努めて参り

ます。 

なお、今議会におきまして、条例改正、補正予算等の議案を提出

いたしますので、慎重にご審議の上、原案にご協賛賜りますようお

願い申し上げ行政報告といたします。 


